

## Promotoria de Justiça de Praia Grande

Senhores Conselheiros,

Trata-se de inquérito civil instaurado para apurar risco de desabamento do Edifício Residencial Rio D'Ouro IX, localizado na Avenida Presidente Castelo Branco, n. 7328, Cidade Ocian, Praia Grande.

Após recebimento de noticia por Eng. José Manoel Ferreira Gonçalves narrando risco iminente de desabamento do prédio, situado no endereço supra, inclusive com cobertura pela imprensa local, a prefeitura local e defesa civil foram acionadas.

Desde então houve acompanhamento da reforma no local, sendo inforamdo pela Defesa Civil que "O presente relatório fotográfico registra o acompanhamento pelo Departamento de Defesa Civil de Praia Grande juntamente com a SEURB Secretaria de Urbanismo dos serviços de controle de recalques por topografia (9ª medição) nos 04 (quatro) pavimentos de garagem do Residencial Rio D'Ouro IX. Local, Rua Guimarães Rosa nº 95 Cidade Ocian Praia Grande, Residencial Rio D'Ouro IX. NÃO HÁ MAIS NENHUM SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO ESTRUTURAL E A EDIFICAÇÃO ENCONTRA-SE TOTALMENTE LIBERADA PARA A OCUPAÇÃO. TODOS OS PAVIMENTOS ESTÃO TOTALMENTE LIBERADOS E RECUPERADOS.

É o relatório.

O presente inquérito civil deve ser arquivado.

Após mais de um ano de acompanhamento, foi realizada reforma no prédio, com medições periódicas, sendo afastado pela defesa civil risco de desmoronamento, sendo todos os andares liberados para a ocupação.

Desta forma, sendo afastado pela defesa civil qualquer risco aos ocupantes ou transeuntes do local, não vislumbro outras medidas a serem adotadas por esta Promotoria de Justiça.

Diante do acima exposto, promovo o ARQUIVAMENTO dos autos, cientificando-se os interessados para que, querendo, ingressem com recurso ao Conselho Superior do Ministério Público, no prazo de 10 dias, nos termos do art. 120, da Res. nº 1.342/2021-CPJ, de 1º de julho de 2021.



## Promotoria de Justiça de Praia Grande

Após, remeta-se o presente feito ao E. CSMP para apreciação.

Praia Grande, data infra.

JULIANA VELASQUE PELLACANI FIGUEIREDO

Promotora de Justiça

Documento assinado eletronicamente por **JULIANA VELASQUE PELLACANI FIGUEIREDO**, em 09/12/2024 às 16:23.

Para verificar a autenticidade deste documento, acesse o serviço pelo Atendimento ao Cidadão e à Cidadã, no site do Ministério Público do Estado de São Paulo, e informe o nº do procedimento **0395.0000082/2023** e código 9fe52c35-5a1c-4b5d-801a-d3dcb680bbcc

.